30.06.2020 года на очередном девятом заседании Собрания депутатов Зубцовского района депутатами был рассмотрен и принят к сведению отчет о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района за 2019 год

Информационный отчет

о работе контрольно-счетной палаты Зубцовского района 
за 2019 год

             Контрольно-счетная палата Зубцовского района в 2019 году осуществляла экспертно-аналитический, контрольный, информационный и иные виды деятельности в соответствии с решением Собрания депутатов Зубцовского района «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате Зубцовского района», Положением о бюджетном Процессе в муниципальном образовании Тверской области «Зубцовский район», планом деятельности на 2019 год.

              План деятельности контрольно-счетной палаты Зубцовского района на 2019 год выполнен в полном объеме.

              В результате проведенных контрольных мероприятий выполнялась основная задача деятельности контрольно-счетной палаты – контроль за целевым и обоснованным использованием бюджетных средств, за соблюдением принципа эффективности и экономности расходования средств по различным направлениям.

              В 2019 году было подготовлено сорок восемь заключений на проекты решений Собрания депутатов Зубцовского района и Советов депутатов городского и сельских поселений, в том числе были проведены внешние проверки: 

              - отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район» за 2018 год; 

              - восьми отчетов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений;

              - подготовлено заключение на проект решения Собрания депутатов Зубцовского района «О бюджете муниципального образования «Зубцовский район» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;

              - подготовлены заключения на восемь проектов решений Советов депутатов городского и сельских поселений о бюджетах на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

              При проведении внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов за 2018 год, в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, была проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

              В 2019 году ежемесячно проводился анализ оперативной и ежеквартальной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Зубцовский район», об исполнении восьми бюджетов городского и сельских поселений.

              Объем бюджетных средств, охваченных при проведении контрольных мероприятий, за отчетный год составил  74 658,20 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета муниципального образования составил 334 735,67 тыс. руб.

              Объем средств бюджета, охваченных внешней проверкой отчетов об исполнении бюджета городского и сельских поселений составил 125 078,03 тыс. руб.

              Всего проведено 19 проверок, в том числе:

              1. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности  главных администраторов бюджетных средств – 13 проверок;

              2. При проведении контрольных мероприятий проверено 6 объектов, в том числе:

- органы местного самоуправления – 2 объекта;

- муниципальные учреждения – 3 объекта;

- муниципальных унитарных предприятий – 1 объект.

              Проведены следующие контрольные мероприятия:

              - Проверка целевого использования средств бюджета муниципального образования «Зубцовский район» выделенных на содержание МБОУДО "ДДТ";

              - Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию Зубцовское сельское поселение Зубцовского района в форме межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Зубцовский район» и целевого использования средств бюджета муниципального образования Зубцовское сельское поселение выделенных на содержание Администрация Зубцовского сельского поселения;

               - Проверка эффективного использования имущества, переданного в хозяйственное ведение, и правильности определения финансового результата финансово-хозяйственной деятельности МУП Ателье «Волжанка» Зубцовского района;

               - Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию "Городское поселение-город Зубцов" Зубцовского района в форме межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Зубцовский район» и целевого использования средств бюджета муниципального образования "Городское поселение-город Зубцов" выделенных на содержание Администрации муниципального образования "Городское поселение-город Зубцов".
               По результатам проведенных проверок выявлено нарушений на сумму 

7 497,27 тыс. руб., в том числе:

              - нецелевое использование бюджетных средств в сумме 175,06 руб.

              - нарушений при формировании и исполнении бюджетов в сумме 3 742,41 тыс. руб.;

              - нарушений при ведении бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 3 236,40 тыс. руб.;

              - неэффективное использование бюджетных средств в сумме 237,84 тыс. руб.;

              - иных нарушений в сумме 105,56 руб.

               В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены нарушения, допускаемые практически во всех проверенных учреждениях:

              - При получении денежных средств от физических лиц, при расчетах с подотчетными лицами нарушаются  Указания Банка России от 11 марта 2014 г. 

N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства".

              - При учете основных средств нарушается приказ Минфина РФ от 01 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

               - При проведении инвентаризации  не выполняются требования Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49;

              - Списание материальных запасов производиться с нарушением Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказа Минфина РФ от 28 декабря 2001 г. N 119н "Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов".

              О результатах проверок контрольно-счетной палатой Зубцовского района были направлены представления и акты проверок, для рассмотрения и принятия мер в проверяемые учреждения и Администрацию Зубцовского района, с последующим сообщением о принятых мерах в контрольно-счетную палату. От проверяемых учреждений в контрольно-счетную палату поступила информация о проделанной работе по устранению выявленных нарушений при проведении проверок.

               Устранено финансовых нарушений в сумме 1 774,83 тыс. руб.

               По результатам проверок за выявленные нарушения привлечено к  дисциплинарной ответственности два сотрудника проверяемых организаций.
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